

“砸车男”自制工具深夜作案

民警提醒，莫把汽车当成保险箱，贵重物品尽量不要留车内

本报12月19日讯(记者 程学虎 通讯员 马霞 宋星刚) 12月16日凌晨1时许，东营市公安局东营分局东三路派出所民警在辖区内巡逻时，将砸破车玻璃正在盗窃的一名男性犯罪嫌疑人当场抓获。

12月16日凌晨，东营公安分局东三路派出所民警巡逻至淮南路与胶州路交叉路口一小区。1时许，巡逻民警发现远处一私家车前有人鬼鬼祟祟，形迹可疑，民警遂悄悄围了过去。在确定该男子正在实施盗窃后，巡逻民警将其制服，现场从其身上搜出改装火药手枪一把，子弹若干。

随后，该犯罪嫌疑人被带至派出所。经审讯，犯罪嫌疑人秦

某为广饶县人，26岁，在广饶县一小饭店内打工，因工资少，花销大，便起了“歪主意”，干起了砸车玻璃盗窃的不法行为，并对自己砸破车玻璃实施盗窃达20余起的犯罪事实供认不讳。

目前，案件正在进一步审理中。

自制工具作案

家人毫不知情

17日上午，记者来到东三路派出所，办案民警现场向记者展示了秦某的盗窃工具，一个不起眼的背包里，改锥、手电筒、弹弓、发令枪、钢珠弹、口罩、手套

等各种作案工具俱全。办案民警告诉记者，“犯罪嫌疑人作案时，一般都戴着口罩，用自制的改锥、和发令枪等击碎汽车玻璃行窃。犯罪嫌疑人秦某已经向警方交代，采用改装发令枪和自制改锥砸车玻璃后实施盗窃的犯罪行为20多起。”

17日下午，记者跟随办案民警来到位于广饶县丁庄镇秦某未婚妻的小店内，在店内搜出包括数码相机、电子导航仪、工艺刀、硬盘、手表等物品一宗。现场，警察问物品来历，秦某未婚妻说：“我也不知道他干了什么，很多东西我也不知道在这里。”

记者又跟随民警来到位于广饶县花官镇的秦某家中，搜出

名酒、名牌包、摄影灯等一宗物品，而其父亲也并不知情。

记者通过警方了解到，犯罪嫌疑人秦某目前是广饶县一餐馆厨师。据秦某交代，因为最近忙着结婚，花销比较大，工资不够花，就起了歪心思，干起了砸车玻璃盗窃的勾当。

民警提醒市民，莫把汽车当成保险箱，尽量将车停靠在有人看管的地方，贵重物品不要留在车内，有条件的市民也可以为自己的车上加装防盗报警器。



民警向记者展示犯罪嫌疑人的作案工具。本报记者 段学虎 摄

多样化“套餐”服务养殖业

利津县联社充分利用农村信用社的支付结算等网络，及时为养殖户和企业提供资金结算、汇划等金融服务。同时积极为客户提供包括信息、技术、市场分析、风险防范等方面的“金融套餐”服务，使其合理安排生产，让农户在信用社享受到了快捷、人性化的整体服务。(李金华)

标本兼治抓廉政

利津县联社以“三个代表”重要思想为指针，以制度管理为手段，以教育活动为载体，坚持标本兼治原则，狠抓党风廉政责任制落实，多次被县委、县政府评为“文明机关”，并被省联社授予“五个好”基层党组织荣誉称号。

号。(李金华)

“三优”信贷圆妇女创业梦

利津县联社将“信贷扶持农村妇女创业”作为农信社新的业务增长点，积极与县妇联及有关企业事业单位协调配合，对创业贷款做到“三优”，开辟妇女创业的“绿色通道”。同时加强贷后跟踪服务和管理，帮助解决经营中遇到的难题，提高经营项目的成功率。(李金华)

加强社业作风建设

利津县联社把整顿行风、提高服务水平作为当前一项重要工作来抓，在全辖区深入开展行风整顿活动，使全体干部职工进一步解放思想，转变观念，不断提高工作效率和服务质量，为创

建一流金融机构奠定良好的基础。(李金华)

转变行业观念 提高行业素质

利津县联社从转变观念入手，不断加强员工的教育培训，努力提高整体素质。建立员工学习、培训制度，把业务学习与学习实践科学发展观有机结合起来。引导员工树立良好的职业道德风尚和爱岗敬业精神，以求真务实的工作作风。(李金华)

保障农业稳定发展

利津县联社贷款资金投向首先保证对传统农牧副业生产经营的支持力度，对农资购销、粮食购销、畜牧养殖、经济作物种植等产业优先扶持。简化手续，优先发放，确保资金第一时

间到位。为提高农村经济收入起到了较好的作用。(李金华)

破解企业融资难题

利津县联社始终坚持“四个面向”市场定位，通过创新授权授信、利率定价、考核激励、融资担保四项机制，努力搭建中小企业贷款的“绿色通道”，积极支持地方企业做大做强。(李金华)

多项举措积极拓展中间业务

利津县联社灵活调整经营策略，加快中间业务的发展，以委托代理保险业务为发展重点，以高质量的特约商户为公关对象，加大结算汇兑业务开展力度，扩大代收代付业务范围，实现了业务收入的多元化。(李金华)

大联保体贷款见成效

自大联保体贷款推行以来，利津县联社结合当地特色，扎实支持百姓致富，先后组建了对虾养殖、家禽养殖、蔬菜大棚、手工编织、生资销售等大联保体20余个，并做到了组建一个成功一个，收益一个，带动一片，实现农户、银行、政府三赢。(李金华)

强化规范化服务

利津县农村信用合作联社坚持为三农服务的宗旨，积极开展全方位的优质文明服务，内强素质，外树形象，获得了良好的社会效益和经济效益。该社连续3年被命名为省级文明单位和省级劳动关系和谐企业，并荣获富民兴鲁劳动奖状。(李金华)

垦利县农村信用社狠抓科技创新

为进一步提高泰山卡的市场占有率，增加信通卡存款，垦利县农村信用社不断加大了信通卡营销和自助设施、POS机的布放力度，同时创新服务方式，及时解决科技难题。至12月10日，信通卡发卡量达3万余张，POS机120台，为实现科技兴社及组建农村商业银行打下了良好基础。

开展零辅币兌换业务

岁末年底，垦利县农村信用社开始面向社会承诺全面开办零辅币兑换业务之后，随着广告宣传和新闻报导影响的不断深入，来社咨询、办理零辅币兑换业务的人员和单位日益增多，业务量迅速增加。为了避免由于服务不到位而影响客户正常办理业务，垦利县农村信用社建立了“三位一体”联动防范机制，有效保障了零辅币兑换业务的顺利开展。

打造支农信贷“绿色通道”

为提高“绿色通道”通行质量，垦利县农村信用社在全县开展以争做信用户、争评信用村、争创信用镇为内容的“信用工程”创建活动，对符合条件的农户进行评级授信，发放小额贷款信用证，并结合农村经济、农副产品市场运行和农户经营实力的变化，对已评信用户进行动态管理，不断提升优质信用户的信用级别和授信额度。目前全县已评定信用户8850户，授信金额达7.9亿元。

加大信贷投放力度

12月份以来，垦利县农村信用社组织50多名信贷人员，进村入户开展支农资金需求调查活动。通过上门服务，增加了贷款投放量，扩大了信用等级评定面，将小额信用贷款延伸到社区的居民和个体经营户，解决了农民创业的资金需求，进一步确保农户贷款的有效需求。

垦利县农村信用社开展“充电”活动

今年以来，垦利县农村信用社始终将加强队伍建设作为企业文化建设的重要组成部分，不断加大对员工的学习教育，营造良好的学习氛围，努力创建学习型企业。截至12月10日，该社为员工发放岗位知识读本425本，编发教育短信389条，订阅报刊100余份。

开展公开服务承诺活动

为进一步增强服务意识，优化“三农”发展环境，着力营造良好的发展氛围，垦利县联社对社会公开作出“三条服务承诺”：一是网点和部室推行“首问责任制”和限时服务制，切实提高服务质量和服务效率。二是推广“阳光信贷”。三是加强机关作风建设，完善社务三公开，即办事制度公开，办事流程公开，办事结果公开。

垦利县农村信用社强化教育抓整改

为做好行风评议工作的宣传教育，垦利县农村信用社认真抓好问题整改落实，努力树立农信社新形象，对收集到的意见和建议，按轻重缓急和难易程度进行分类分条，细化责任，实行分阶段整改，做到事事有回音、件件有着落，同时积极从体制、机制、管理上深入剖析根源，有针对性地建立健全各项制度，落实整改措施，以实际成效取信于客户、取信于民，保证行风评议工作的顺利开展。

开展定期客户走访活动

岁末年底，垦利县农村信用社加大对大客户、企业主动营销力度，主动了解其金融需求，推介农村信用社的业务品种。对重要客户，该社坚持定期走访制度，对黄金客户实行上门服务、跟踪服务，以优质周到的服务赢得客户的信任和支持。

积极做好督办整改工作

在行风评议工作的开展中，垦利县农村信用社把整改工作当作一项经常性任务，不断地改进和完善，要求中层以上领导干部克服一切困难，及时的让广大客户、群众、企业看到提出的意见得到了重视，反映的问题得到了解决，切实将行风评议工作深入持久的开展下去。

建立文明规范服务长效机制

垦利县农村信用社为加强网点规范化服务工作，该社专门成立了文明规范服务领导小组，加强了组织领导和检查督促，将文明规范服务纳入到日常业务考核中，作为年度评选先进的主要条件。同时，严格客户投诉制度，对因服务原因引起的客户投诉事件，查实一起，严肃处理一起。

(以上稿件撰稿人:王丽华 张丽娜)